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РОЛЬ КУЛЬТУРНОЇ ДИПЛОМАТІЇ У ЗБЕРЕЖЕННІ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ ПІД ЧАС ВІЙНИ  

Розглянуто важливість культурної дипломатії як інструменту 

збереження національної ідентичності в умовах військових конфліктів та 

геополітичних криз.  
 

Культурна дипломатія відіграє ключову роль у збереженні національної 

ідентичності, особливо в умовах військових конфліктів та геополітичних криз. У 

часи війни, коли національна ідентичність піддається випробуванням та атакам, 

культурна дипломатія стає могутнім інструментом не тільки для захисту та 

просування культурних цінностей на міжнародній арені, але й для зміцнення 

внутрішньої єдності та патріотизму. 

Через обмін культурними цінностями, мистецтвом, традиціями та ідеями, 

культурна дипломатія допомагає створити міцніші зв'язки між народами, 

сприяючи взаєморозумінню та миру. Вона виступає як засіб донесення до 

світової спільноти історій, цінностей та аспектів культури, які формують 

національну самобутність, тим самим сприяючи збереженню та відновленню 

ідентичності в умовах конфлікту. 

Культурна дипломатія є потужним інструментом, який використовується 

державами та недержавними акторами для досягнення зовнішньополітичних 

цілей, особливо в умовах війни. Вона дозволяє країнам підтримувати міжнародні 

зв'язки та позитивний імідж, навіть коли традиційні канали дипломатії можуть 

бути обмежені чи недоступні. Культурна дипломатія допомагає у збереженні 

національної ідентичності, просуваючи культурні цінності та традиції на 

міжнародній арені, що є особливо важливим під час військових конфліктів [1]. 

Історичні приклади демонструють, як культурна дипломатія відігравала 

ключову роль у збереженні національної ідентичності під час війни. Один з 

яскравих прикладів – діяльність урядів у вигнанні під час Другої світової війни, 

які використовували культурні ініціативи для зміцнення духу опору та 

збереження національної свідомості серед своїх громадян і залучення 

міжнародної підтримки. 

Культурна дипломатія може використовуватися для зміцнення 

національної ідентичності через просування мови, історії, мистецтва та традицій. 

Подібні ініціативи не лише допомагають зберігати культурну спадщину народу, 

але й сприяють формуванню позитивного образу країни на міжнародній арені, 

відкриваючи нові можливості для діалогу та співпраці, навіть у найважчі часи. 

Таким чином, культурна дипломатія виступає як важлива складова 

зовнішньої політики та засіб збереження національної ідентичності в умовах 

війни, дозволяючи народам зберігати свою унікальність і спадщину, незважаючи 

на зовнішні виклики та загрози. 

Культурна дипломатія, використовуючи культуру як засіб м'якої сили, грає 

значущу роль у формуванні міжнародних відносин, особливо в контексті 

конфліктів та війн. Через обмін мистецтвом, літературою, традиціями та іншими 
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культурними аспектами країни можуть будувати позитивне сприйняття та 

зміцнювати міжнародні зв'язки без використання військової сили чи 

економічного тиску. В умовах війни культурна дипломатія допомагає залучити 

міжнародну увагу та підтримку. 

У сучасних конфліктах держави та міжнародні організації активно 

використовують культурну дипломатію для підтримки національної 

ідентичності у постраждалих від війни регіонах. Наприклад, в Україні, де 

конфлікт на сході країни став великим випробуванням для національної єдності, 

культурні ініціативи використовуються для зміцнення відчуття національної 

спільності та гідності. Мистецькі виставки, літературні читання, фільми та 

музичні фестивалі служать засобами для розповсюдження культурних наративів, 

які підтримують моральний дух громадян та демонструють світові силу 

української культури. 

Проте культурна дипломатія стикається з низкою викликів у сучасному 

світі, включаючи глобалізацію, інформаційні війни та зміни у міжнародній 

політиці. Ці виклики вимагають адаптації та інноваційних підходів для 

ефективного використання культури як засобу м'якої сили. Незважаючи на 

труднощі, перспективи культурної дипломатії залишаються значними, особливо 

у світлі її здатності будувати мости розуміння та підтримки між народами, що є 

життєво важливим для збереження національної ідентичності в умовах війни та 

конфліктів [2]. 

Отже, культурна дипломатія є важливим інструментом у збереженні 

національної ідентичності, особливо під час військових конфліктів та 

геополітичних криз. Через обмін культурними цінностями та ідеями вона 

допомагає підтримувати внутрішню єдність, патріотизм та зміцнювати 

міжнародні зв'язки, що сприяє миру та взаєморозумінню. Використання 

культурної дипломатії державами та міжнародними організаціями, як у випадку 

з Україною, підкреслює її значення у зміцненні національної ідентичності в 

регіонах, постраждалих від конфліктів. Втім, культурна дипломатія стикається з 

викликами у сучасному світі, які вимагають адаптації та інновацій. Попри це, її 

перспективи залишаються значними, враховуючи здатність будувати мости 

розуміння та підтримки, критично важливі для збереження національної 

ідентичності у складних умовах. 
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